

STOCKMEIER Chemie GmbH & Co. KG • Am Stadtholz 37• 33609 Bielefeld

INPACS GmbH Ludwig-Erhard-Ring 16 D-15827 Blankenfelde-Mahlow

Bielefeld, 8. August 2016

Konformitätserklärung

Beurteilung des Desinfektionsmittels <u>Lerasept[®] FP 408</u> nach Vorgaben des Produktsicherheitsgesetzes (ProdSG) im Sinne des Lebensmittel-, Bedarfsgegenstände- & Futtermittelgesetzbuches (LFGB).

Nach Vorgaben des Produktsicherheitsgesetzes haben wir das Produkt <u>Lerasept[®] FP 408</u> im Sinne des Lebensmittel-, Bedarfsgegenstände- und Futtermittelgesetzbuches (LFGB) §§ 30, 31 in Verbindung mit § 5 (1) Nr. 1 auf seine Verwendbarkeit als Desinfektionsmittel im Lebensmittelbereich geprüft. Die Beurteilung erfolgt auf Basis der Rezepturdaten. Die eingesetzten Rohstoffe sind nicht als Lebensmittel und/oder Lebensmittelzusatzstoffe zugelassen; damit ist das Produkt nicht als Lebensmittel oder Lebensmittelzusatzstoff zugelassen.

Das Produkt wird zur Desinfektion von empfindlichen und glatten Oberflächen in Lebensmittel verarbeitende Betriebe, Getränkeindustrie, Sanitäranlagen und sonstige öffentlichen Bereichen eingesetzt.

Das Produkt verdunstet von den behandelten Oberflächen rückstandsfrei. Vor der Kontaktmöglichkeit mit Lebensmitteln ist dem Anwender vorgeschrieben, <u>Lerasept[®] FP 408</u> von den behandelten Oberflächen verdunsten zu lassen. Bei Einhaltung der Umgangsvorschriften ist sichergestellt, dass von den Oberflächen der mit <u>Lerasept[®] FP 408</u> behandelten Gegenstände keine vermeidbaren Anteile auf Lebensmittel übergehen. Gesundheitliche Schäden sind bei bestimmungsgemäßem und vorhersehbarem Gebrauch nicht zu erwarten.

Lebensmittel, die durch falsche Anwendung mit dem Desinfektionsmittel in Berührung kommen, sind nicht mehr zum Verzehr geeignet.

STOCKMEIER Chemie GmbH & Co. KG Am Stadtholz 37 33609 Bielefeld

T +49 (0) 521 / 3037 - 310 F +49 (0) 521 / 3037 - 27310

m.wilz@stockmeier.de www.stockmeier.de

Bankverbindung: Commerzbank Bielefeld Konto: 0209 5531 00 BLZ: 480 800 20 SWIFT-BIC: DRESDEFF480 IBAN: DE77 4808 0020 0209 5531 00

Sparkasse Bielefeld Konto: 299 BLZ: 480 501 61 SWIFT-BIC: SPBIDE3BXXX IBAN: DE10 4805 0161 0000 0002 99

Handelsregister: Amtsgericht Bielefeld HRA 11726

USt.-IdNr.: DE 124 001 592

Sitz der Gesellschaft: Bielefeld

PhG: STOCKMEIER Chemie Verwaltungs-GmbH, Bielefeld

Handelsregister: Amtsgericht Bielefeld HRB 36030

Geschäftsführung: Peter Stockmeier Uwe Puppel Mike Dannenberg Dirk Seidel



Zusammenfassung

Die Rezeptur des Produktes <u>Lerasept[®] FP 408</u> wurde im Sinne der §§ 30, 31 LFGB beurteilt. Ein Übergang von vermeidbaren Anteilen auf Lebensmittel findet bei ordnungsgemäßem Gebrauch nicht statt. Das Produkt kann somit bei Einhaltung einer entsprechenden Gebrauchsanweisung in Lebensmittelverarbeitenden Betrieben eingesetzt werden.

Zusatz

Diese Ergebnisse gelten nur für diese Rezeptur und nur für den oben genannten Sachverhalt in seiner dort beschriebenen Form und unter Berücksichtigung der Vorschriftenlage vom Ausstellungsdatum. Eine Übertragung auf andere Produkte und/oder Sachverhalte ist nicht erlaubt.

Mit freundlichen Grüßen

STOCKMEIER Chemie GmbH & Co. KG

Stockmeier Chemie GmbH & Co. KG Am Stadtholz 37 D-33609 Bielefeld

Dr. Michael Wilz (Product Stewardship) STOCKMEIER Chemie GmbH & Co. KG Am Stadtholz 37 33609 Bielefeld

T +49 (0) 521 / 3037 - 310 F +49 (0) 521 / 3037 - 27310

m.wilz@stockmeier.de www.stockmeier.de

Bankverbindung: Commerzbank Bielefeld Konto: 0209 5531 00 BLZ: 480 800 20 SWIFT-BIC: DRESDEFF480 IBAN: DE77 4808 0020 0209 5531 00

Sparkasse Bielefeld Konto: 299 BLZ: 480 501 61 SWIFT-BIC: SPBIDE3BXXX IBAN: DE10 4805 0161 0000 0002 99

Handelsregister: Amtsgericht Bielefeld HRA 11726

USt.-IdNr.: DE 124 001 592

Sitz der Gesellschaft: Bielefeld

PhG: STOCKMEIER Chemie Verwaltungs-GmbH, Bielefeld

Handelsregister: Amtsgericht Bielefeld HRB 36030

Geschäftsführung: Peter Stockmeier Uwe Puppel Mike Dannenberg Dirk Seidel





شهادة حلال



HALAL CERTIFICATE

Awarded to

STOCKMEIER Chemie GmbH & Co. KG

Am Stadtholz 37, 33609 Bielefeld, Germany

Halal Quality Control hereby awards this Halal Certificate to the abovementioned company or companies which has been found in compliance with the following:

Reference Halal Standards: Scope of Certification: Product Category: For the Products: UAE.S.2055-1:2015; MS 1500:2019; HAS23000:2011 Development and manufacture of cleaning agents L Lerasept FP 408

Approvals:

Main Director Signature: Dr. A.M. ALCHAMAN



Halal Quality Control | Control Office of Halal Slaughtering Laan van Meerdervoort 53d, 2517 AE Den Haag / The Hague Royal Kingdom of The Netherlands Tel: +31 (0)70 3469795 Email: info@halaloffice.com Discover: www.halaloffice.com Chamber of Commerce: 27115666 VAT number: NL804875777B01



Certificate No:	DE10410400218
Reference Nr:	DE10410405234
Date of issue:	27/04/2020
Date of expiry:	26/04/2021